
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 29 ianuarie 2026 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 29 ianuarie 2026, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul 

aplicației WhatsApp.  

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin, 15  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Constantin DRĂGHICI, dă 

citire ordinei de zi:  

1. - Aprobarea procesului verbal ale sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. - Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă – prezinta d-

nul Primar. 

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții 

pe anul 2026– prezinta d-nul Primar.  

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatutului inventarierii generale a 

patrimoniului general al U.A.T. comuna  Mihăești– prezinta d-nul Primar. 

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de 

interes local pentru persoanele majore apte de muncă beneficiare de ajutor  de 

incluziune  conform prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de 

incluziune, pe anul 2026 – prezinta d-nul Primar. 

6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenţi 

personali  ai persoanelor cu handicap  – prezinta d-nul Primar. 

7.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare 

pentru combaterea sărăciei și marginalizării sociale la nivelul comunei Mihăești, 

județul Vâlcea, pe anul 2026 . – prezinta d-nul Primar. 

8.- Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local în aria de delegare a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru transportul public Vâlcea,  către societatea ETA 

S.A.– prezinta d-nul Primar.  

9. -  Discuții . 

D-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI, supune la vot  ordinea de zi , 

care este aprobată cu 15 voturi ”pentru”.  

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:      

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 15 voturi ”pentru”. 



Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă.  

Se propune d-l consilier local POPESCU LEONID. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de 

şedinţă, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”, 1 vot “abținere” (respectiv d-l 

consilier Popescu Leonid).  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe 

anul 2026.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea realizării 

obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul 

Mihăești , strada Boalca, comuna Mihăești, județul Vâlcea” aprobarea organigramei 

și a ștatului de funcții pe anul 2026, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”, 1 

vot “abținere” (respectiv d-l consilier Popescu Leonid).   

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea rezultatutului inventarierii generale a 

patrimoniului general al U.A.T. comuna  Mihăești.     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatutului 

inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. comuna  Mihăești,  care este 

adoptat cu 15 voturi “pentru”. 
   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de 

interes local pentru persoanele majore apte de muncă beneficiare de ajutor  de 

incluziune  conform prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de 

incluziune, pe anul 2026.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni 

sau de lucrări de interes local pentru persoanele majore apte de muncă beneficiare de 

ajutor  de incluziune  conform prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim 

de incluziune, pe anul 2026, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistenţi 

personali  ai persoanelor cu handicap.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 



Mihăești, raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

precum și propunerea făcută, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

numărului de posturi de asistenţi personali  ai persoanelor cu handicap, care este 

adoptat cu 15 voturi “pentru”.   
   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare 

pentru combaterea sărăciei și marginalizării sociale la nivelul comunei Mihăești, 

județul Vâlcea, pe anul 2026 ..      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 

acțiuni comunitare pentru combaterea sărăciei și marginalizării sociale la nivelul 

comunei Mihăești, județul Vâlcea, pe anul 2026 , care este adoptat cu 15 voturi 

“pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind atribuirea directă a Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local în aria de delegare a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru transportul public Vâlcea,  către societatea ETA 

S.A.      

Domnul Primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind 

atribuirea directă a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport 

public local în aria de delegare a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru 

transportul public Vâlcea,  către societatea ETA S.A, supune la vot retragerea 

acestuia si se aprobă cu 15 voturi “pentru”.   

  

Discuții: 

D-l Secretar General, începând cu luna ianuarie 2026, la Cabinetul Medical 

Uman din satul Gurișoara, comuna Mihăești, județul Vâlcea, va presta activitatea de 

asistență medicală comunitară, doamna Voicilă Ionela Marina, asistent medical 

comunitar  în cadrul Compartimentului de Asistență Socială, în zilele de luni, 

miercuri și vineri, iar dna dr Moța Gabriela va asigura asitență medicală. 

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – care este stadiul lucrarii de la sensul 

giratoriu din Buleta. 

D-l Primar – face cunoscut Consiliului local că lucrarea privind Sensul 

Giratoriu nu este finalizata, constructorul va trebui să repare si apoi se va semna PV 

la finalizarea lucrării. 

   Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
           Constantin DRĂGHICI 

                     SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 

 


